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2 AKTUALNO

Članovi Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ
Zamjenik načelnika Općine Sveti Đurđ: Davor Kraljić

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ: 
Damir Grgec

Zamjenici predsjednika Općinskog vijeća Općine 
Sveti Đurđ: Dražen Turek i Renato Šoš

Članovi Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ: Damir 
Grgec, Dražen Turek, Denis Štefanec, Josip Hižak, 

Zlatko Gizdavec, Siniša Stančin, Krunoslav Turković, 
Ivančica Lončarić – Picek, Josip Vagjunec, Stefan 
Kočiš, Renato Šoš, Zoran Kunić, Nadica Crnković

Čestit Božić i sretnu Novu 2021. godinu svim stanovnicima Općine želi Vam 
Općinski načelnik Svetog Đurđa, Josip Jany!

Poštovani mještani Općine Sveti Đurđ,
Godina 2020. je iza nas, turbolentna - COVID-19 

prati nas cijelu godinu ali vjerojatno da će se u 2021. i 
za tu pandemija koja je zadesila svijet iznaći rješenje. 
Zdravlje je ipak najhitnije. Općina Sveti Đurđ 
dobro plovi u tim nemirnim vodama. Mislim da ste 
zadovoljni sa mojim vođenje Općine. Puno se radilo 
i gradilo, vodeći brigu o svim segmentima društva 
od najmlađih stanovnika općine pa do najstarijih a 
i izbori za načelnika i članove Općinskog vijeća u 5. 
mjesecu će to pokazati. Postali smo općina za koju se 
zna, čuje i govori u pozitivnom kontekstu. Najveća 
investicija Općine - dječji vrtić „Suncokret” od 01. 11. 
započeo je sa radom. Investicija je u cijelosti isplaćena 
izvođačima, zahvaljujući dobrom projektu, dobivena 
su i određena sredstva od EU fondova, iduće godine 
očekujemo i razliku sredstava, ali valja spomenuti da 
je razliku platila općina Sveti Đurđ iz svog proračuna, 
a to je znak da Općina i načelnik Jany radi pravilom 
dobrog gospodara. Tako će i u 2021. godinu ući sa 
pozitivnim iznosom na žiro-računu a ta sredstva bit će 
potrebna kao participacija za buduće projekte.

Općina Sveti Đurđ je kompletno uredila ordinaciju 
doktora opće medicine i zubne ordinacije te uložila 
velika sredstva za kupnju potrebnog inventara 
za funkcioniranje ordinacije opće medicine od 
namještaja, od defibrilatora, EKG uređaja, te ostalih 
instrumenata za rad doktora u ordinaciji. Ovih dana 
očekujemo i dozvolu za rad ordinacije, a Općina Sveti 
Đurđ će sufinancirati 1/2 iznosa doktora i medicinske 
sestre te režijske troškove do ispunjenja kvote od 
1280 pacijenata.

U idućim godinama je pred nama aglomeracija 
- izgradnja kanalizacije, projekat 4. rotor u Hrženici, 
vlastiti komunalni dio sa garažama, poslovnim 
prostorom, reciklažno dvorište, širokopojasni Internet 
a i projekat Dom za starije i nemoćne. Moj cilj je da 

se ljudi doseljavaju u općinu a ne da odlaze. Općina 
Sveti Đurđ će im pomoći da ostvare svoj cilj - vlastiti 
dom. Imamo vrhunsku vatrogasnu ekipu - svih 6 
DVD-a dobro rade, škola nogometa - najbolja u 
županiji, Udruge žena vode brigu o uređenju naselja 
općine, vrhunski tim komunalnih djelatnika općine, 
vrijedne djelatnice i djelatnici Jedinstvenog upravnog 
odjela Općine, vrhunski tim odgajateljica sa njihovom 
ravnateljicom garancija je uspjehu ove male ali vrijedne 
Općine marljivih i vrijednih stanovnika.
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Dragi moji župljani!

Kad bih morao 2020. godinu opisati u jednoj riječi 
to bi svakako bila riječ NEIZVJESNOST.  Priznajem da 
i sam neki puta nisam bio siguran kako organizirati 
liturgijska slavlja da sve bude u skladu sa propisima. 
Teško mi je sa oltara bilo gledati praznu crkvu, slaviti 
naše svece zaštitnike i misna slavlja na naše najveće 
svetkovine. Molio sam za sve vas i onoliko koliko sam 
mogao doprinjeti na Božjoj njivi, učinjeno je. Radilo 
se i obnavljalo na sakralnim objektima naže župe 
većinom sve uz pomoć Općine Sveti Đurđ. Osobito 
mogu spomenuti grobnu kuću u središtu župe koja 
je dobila skroz drugačiji vanjski izgled. Radostan sam 
što smo u dogovoru sa vjeroučiteljima i roditeljima 
ovogodišnjih krizmanika i prvopričesnika ipak slavili 
sakramente Prve pričesti i krizme. 

 
Što vam još reči kao riječ ohrabrenja i pomoći!?
U ovim teški vremenima oslonite se, kako sam i 

spomenuo u priči Četiri svijeće, na nadu. Nemojte 
da očaj preuzme vašu volju za životom, za pozitivnim 
mislima. Dobili smo priliku da se malo okrenemo 
svojoj nutrini, da u toj jurnjavi života malo zastanemo i 
stavimo sebe i svoje zdravlje na prvo mjesto.

Za nas kršćane, advent i nije vrijeme izvanjske 
zabave, trošenja i prejedanja, nego vrijeme posta, 
odricanja, duhovne priprave za jedan od najvećih 
blagdana naše vjere. Umjesto u metropole susjednih 
zemalja ili advente ostat ćemo u svojim mjestima, koja 
možda nisu okićena blještavilom i izvanjskim sjajem, 
ali su u ovom trenu sigurniji odabir. Volio bih da se 
vratite na izvore naše vjere, na 
molitvu i riječi Svetoga Pisma. 
Kao prvi čin dana, izmolimo 
jutarnje molitve ili Jutarnju 
časoslova, ili psalme i koje 
kratko poglavlje iz Evanđelja, 
malo razmislimo o tome u 
svojoj nutrini, pomolimo se 
za sebe, svoje bližnje, sve koji 
pate na bilo koji način i od 
ove pandemije. Koliko nas 
je pročitalo barem jednom 
Bibliju onako od početka do 
kraja? Neka vam svakodnevno 
čitanje i samo nekoliko redaka 
bude duhovno štivo da se 
maknemo od crnih vijesti i 
loših prognoza. A evo vam i 
kratkog podsjetnika u čitanju, 
domaće zadaće

ŽUPA SV. JURAJA U 2020. GODINI
kad si tužan: zovi Iv 14,
kad te iznevjere: zovi Ps 27, 
kad si zabrinut: zovi Mt 6, 19-34,
kad si u opasnosti: zovi Ps 91,
kad misliš da je Bog daleko: zovi Ps139,
kad tvoja vjera treba pomoć: zovi Heb 12,
kad si sam i uplašen: zovi Ps 23,
kad želiš mir i odmor: zovi Mt 11,25-30,
kad želiš Kristovu zaštitu: zovi Rim 8, 1-30, 
ako želiš hrabrosti za iskušenja: zovi Još 1,
ako želiš biti povezan sa Marijom izmoli barem 

deseticu krunice.

Tjelesno zdravlje ne dolazi uvijek samo od strane 
medicine. Ponekad smireni um, mir u srcu i duši, 
osmijeh i darovana ljubav mogu izliječiti našu bol. I 
za kraj moja čestitka povodom blagdana i nadolazeće 
nam nove godine:

Iako nas svake godine uhvatiš nespremne,
Same, zabrinute i tužne
Uvijek nas uspiješ raznježiti
Svojim skromnim rođenjem, 
Emotivnim dolaskom među nas zemljane ljude.

Svakodnevne nas misli udaljuju od Tvojeg 
spasiteljskog plana.

Ranjeni svojom prošlošću,
Ekstremno visokim životnim planovima
Tražimo Te u darovima, skupim jelima…
A nismo  ni svjesni da Te već posjedujemo u svom 

srcu.
Nošenog u krilu Bogorodičinu.
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Rođenje Tvoje svakome dirne 
dušu

Ovčice, pastiri, anđeli, mu-
draci

Đavlu nisu omiljeni đaci!
Eto- s Bogom kad su surađivali 

i razgovarali
Na mišljenja drugih nisu se 

obazirali.
Da su svi dobri ljudi lišeni 

patnje i bolesti- nisu,
Ali duboko uronjeni u Božju 

Milost -jesu.
Ne dajmo se, držimo se Isusa 

imamo uza se!

„Preveliku radost navješćujem vama, da Spasitelj 
nama porodio se je.“

Na noge ustajte svi tecmo Betlemu, Sin Božji u 
njemu porodio se nam.“

Ovo su stihovi jedne od niz božićnih pjesama 
kojima smo pred sam kraj prošle 2019. godine 
svojim 9. koncertom obilježili rad i djelovanje 
našeg mješovitog pjevačkog zbora. Uz drage nam 
goste iz Orehovice, Velikog Bukovca i naše limene 
glazbe KUD Sloga Karlovec, zajedno smo u pjesmi 
i druženju slavili Isusovo rođenje kao da smo znali 
da će 10. ove godine će biti nešto sasvim drugačije.

Inače bismo već od ljeta marljivo uvježbavali 
nove pjesme za naš koncert kojemu smo se uvijek 
radovali. Srednje smo životne dobi tako da nam je 
trebalo i nekoliko proba da uvježbamo novu pjesmu. 
Sva liturgijska svečana pjevana slavlja, a i same probe 
bile su ove godine u skladu sa uputama stožera 
civilne zaštite. Teško nam je palo da izostajemo 
sa naših nedjeljnih proba, koje su nam neki puta 
bile i mjesto za razonodu, međusobni razgovor, 
odvraćanje od svakidašnjih briga i problema, 

MJEŠOVITI PJEVAČKI ZBOR SV. JURAJ
duhovna oaza prožeta pjesmom. Kako su i koliko 
epidemiološke mjere dopuštale, uspjeli smo ipak 
nešto skromnije proslaviti dan Prve svete pričesti i 
krizme, proštenja u selima naše župe te hodočašće 
u svetište Predragocjene Krvi Kristove u Ludbreg. Za 
spomenuti je i jedno lijepo druženje na koje smo bili 
pozvani od strane našeg župnika i njegovih roditelja. 
Posjetili smo njegov rodni kraj, pomogli smo ubrati 
plodove ljudskog rada a  pjesma se orila i brijegom 
i dolom.  

Najradije bismo kao i siromašni pastiri, sluge Boga 
živoga, ustali, pošli u svoje kapelice i župnu crkvu u 
naš zajednički Betlehem, ali ipak ćemo, s mislima 
na neka bolja i ljepša vremena, ostati svatko u svom 
Betlehemu, (hebrejski-bet lehem=kuća kruha) u 
svojoj „kući kruha“ i zapjevati svoju najdražu pjesmu 
Isusu za njegov dan. Želimo da nas raspjevane i 
budne u molitvi zatekne Njegov dolazak.

Sretan, radostan i miran blagdan Božića te puno 
zdravlja u novoj 2021.godini želi vam vodstvo i 
članovi župnog zbora sv. Juraj.
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U prostoriji su polako gorjele četiri svijeće. 
Vladala je savršena tišina, pa se jasno mogao čuti 
razgovor četiriju svijeća.  

Prva svijeća reče: “Ja sam MIR! Ali nažalost ljudi 
danas o miru samo govore, ali mir zapravo ne žele 
niti se za njega bore. Pjevaju o miru, ali srce im je 
nemirno. Sazivaju mirovne konferencije i osnivaju 
mirovne snage, ali svakodnevno ubijaju i ratuju. Ni 
običnu tišinu više ne podnose, a kamoli mir duše. 
Mislim da sam ljudima suvišna i nepotrebna. I 
odmah se ugasi.

ČETIRI SVIJEĆE

Druga svijeća reče: “Ja sam VJERA! Nažalost 
ljudi danas imaju površnu vjeru i ja ih ne zanimam.  
Oni danas vjeruju samo u ono što vide i čuju, što 
mogu dodirnuti i osjetiti. Nema smisla da i dalje 
gorim!” Tek što je to izgovorila puhnu lagani 
povjetarac i ugasi je.

Vidjevši što se događa treća svijeća progovori: 
“Ja sam LJUBAV. Ali ni ja nemam više snage. Tako 
sam žalosna. Svi govore: ljubite se, volite se. Ali 
među ljudima ja zapažam tek mrvice ljubavi. Žao 
mi je što brkaju ljubav i sebičnost, što poistovjećuju 
ljubav i užitak. Žao mi je što su me obezvrijedili 
i ponizili, što ne ljube više ni Boga, a i ni svoje 
bližnje! Smrtno su me ranili.” Izustivši to, nestade i 
njezinog plamena.

U sobu uđe djevojčica i ugleda tri ugašene 
svijeće. “Što je ovo?“ - upita tužnim glasom - 
pa upalila sam vas da svijetlite do kraja. Zašto 
ste prestale gorjeti?” Grlo joj se stegnu , a suza 
se pojavi na njezinom oku. “Ne budi tužna i 
ne plači - progovori četvrta svijeća: dok god ja 
gorim možemo upaliti ugašene svijeće. Ja sam 
NADA”. Dok je upaljenom svijećom vraćala svjetlo 
ugašenim svijećama djevojčici se široki osmjeh 
pojavi na usnama a oči zablistaše od radosti.   

Dječji vrtić Suncokret osnovan je u listopadu 2020. 
godine s ciljem zadovoljavanja potreba za smještajem 
predškolske djece u Svetom Đurđu te je jedini vrtić 
na području Općine koja je ujedno i Osnivač vrtića. 
Izgradnja vrtića financirana je sredstvima iz ESF-a 
poštujući sve državne i pedagoške standarde, a 
provodimo organizirane programe njege, odgoja, 
obrazovanja, zdravstvene zaštite i prehrane za djecu 
od navršenih godinu dana života pa do polaska u 
osnovnu školu. 

Predškolski odgoj ostvarivati ćemo u skladu s 
razvojnim osobinama i potrebama djece te socijalnim, 
kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji na 
temelju Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju 
i Državnih pedagoških standarda predškolskog odgoja 
i obrazovanja. 

Program ćemo provoditi polazeći od stvarnih 
potreba djeteta i njegovih mogućnosti i osobnosti, u 
stalnoj dinamičnoj interakciji s obitelji i okruženjem, 
koristeći pri tom iskustva suvremenih koncepcija 
predškolskog odgoja i obrazovanja.

Trenutno je u vrtić upisao 79 polaznika u četiri 
odgojno-obrazovne skupine ( jaslice, mlađa i dvije 
predškolske skupine). O djeci svakodnevno brine 
7 odgojitelja, a od ostalih djelatnika zaposlene su 
ravnateljica, kuharica i spremačica. 
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Poticajno materijalno okruženje 
(unutarnji i vanjski prostor) je uvjet 
za kvalitetno ostvarivanje zadaća 
i stvaranja optimalnih uvjeta za 
razvoj svih potencijala svakog po-
jedinog djeteta. U tom smislu 
sobe dnevnog boravka bogato su 
opremljene didaktikom i  raznim 
materijalima kroz koje će djeca 
učiti čineći i surađujući. Naši odgo-
jitelji redovito dopunjuju centre 
aktivnosti prirodnim i neobliko-
vanim materijalima te svaki mjesec 
pribavljamo potrošne materijale za 
likovno stvaralačke aktivnosti. U 
dvorištu su postavljena nova igrala 
te iskopan pješčanik. 

Vizija našeg vrtića je da stvo-
rimo mjesto za sretno odrastanje i 
cjeloviti razvoj individualnih poten-
cijala djeteta u skladu s njegovim 
razvojnim potrebama i pravima, 
mjesto u kojem rastu sigurna i slo-
bodna djeca.

Dječji vrtić Suncokret je mjesto 
gdje: 

• su pravovremeno i na najbolji 
mogući način zadovoljene potrebe 
i ostvarena prava djeteta 

• se dijete osjeća sigurno, ugod-
no, gdje se širi ljubav, povjerenje, 
obiteljska atmosfere – stvaramo 
drugi dom 

• su svakodnevno osigurani ra-
znovrsni poticaji za cjeloviti razvoj 
djeteta 

• je omogućena samoaktualiza-
cija djeteta kroz vlastitu aktivnost

• je omogućena sloboda izbora 

Cilj u ovoj pedagoškoj godini 
nam je poboljšati kvalitetu usluge 
različitim programima i sadržajima. 
Stoga trenutno radimo na izradi 
raznih kraćih programa- engleski 
jezik, kineziološki 

( sportski program), vjerski 
program i kraći program predškole.

Našim roditeljima želimo pružiti 
na izbor različite programe koji 
će nakon verifikacije Ministarstva 
znanosti i obrazovanja za svu 
našu djecu biti besplatni. Također, 

želimo da sva naša djeca svoje 
popodnevno vrijeme provode s 
roditeljima i u krugu obitelji, da 
ih roditelji ne moraju voziti na 
sportske aktivnosti ili jezike jer će 
to obavljati tijekom svog boravka u 
vrtiću.
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Vatrogasne organizacije s područja općine 
Sveti Đurđ proteklu su godinu proživjele u znaku 
aktivnosti vezanih uz prevenciju širenja pandemije. 
Većina uobičajenih manifestacija nije održana, 
no održavanje operativne spremnosti bilo je 
prioritetom kroz cijelo ovo vrijeme, s obzirom na 
intervencije koju su provedene bez poteškoća.

Sagledavajući i prateći situaciju oko virusa 
Covid-19 i preporuka svjetske zdravstvene 
organizacije (WHO), a na koju se poziva i Vlada 
Republike Hrvatske kao i Nacionalni stožer civilne 
zaštite početkom ožujka 2020. Stožer civilne 
zaštite Općine Sveti Đurđ sastao se u užem sastavu. 
Razmatrana su pitanja o novom virusu i činjenici da je u svezi 
navedenog puno nejasnoća i neizvjesnosti za daljnji rad Stožera te 
je odlučeno da se pričekaju konkretne odluke kako Stožera CZ RH 
tako i Stožera CZ Varaždinske županije.

Općinski načelnik donio je sredinom ožujka 2020. godine 
Odluku o mjerama spriječavanja širenja virusa Covid-19 na 
području Općine Sveti Đurđ, dok je potom donio i Odluku o 
ograničenju rada ugostiteljskih objekata na području Općine Sveti 
Đurđ.

Načelnik Stožera civilne zaštite Općine Sveti Đurđ na osnovu 
odluka Stožera CZ RH i Stožera CZ Varaždinske županije dana 
19. ožujka 2020., donio je Odluku o aktivaciji operativnih snaga 
sustava civilne zaštite Općine Sveti Đurđ. Istovremeno je općinski 
načelnik na temelju Zakona o sustavu civilne zaštite i Pravilnika 
o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava 
civilne zaštite naložio aktiviranje Stožera civilne zaštite Općine 
Sveti Đurđ, radi njegovog aktivnog sudjelovanja u rukovođenju 
sustavom civilne zaštite Općine Sveti Đurđ tijekom aktualne 
epidemije.

Općinsko vijeće na svojoj 22. sjednici održanoj 16. travnja 
2020. godine donijelo je Odluku o zajedničkom koordiniranju 
poslova i aktivnosti djelovanja civilne zaštite na području Grada 
Ludbrega i općina Martijanec, Veliki Bukovec, Mali Bukovec i Sveti 
Đurđ. 

REKORDAN BROJ OPERATIVNIH AKTIVNOSTI
Gotovo 150-godišnja tradicija organiziranog dobrovoljnog 

vatrogastva na području općine Sveti Đurđ tijekom proteklog je 
jednogodišnjeg razdoblja pozitivno nastavljena nizom operativnih 
i drugih aktivnosti svih 6 DVD-ova, unatoč činjenici što je najveći 
dio godine bio u znaku posebnih uvjeta života i rada, uvjetovanih 
pandemijom virusa Covid-19. Vatrogasne postrojbe su sve zadaće 
koje su pred njih postavljene efikasno i profesionalno obavile što 
je rezultiralo uspješnim stanjem protupožarne zaštite na području 
općine Sveti Đurđ. 

Zabilježen je nešto izraženiji broj od 17 vatrogasnih 
intervencija:

- gašenje požara dimnjaka u Strugi (07.01.2020., DVD Struga 
i DVD Sveti Đurđ),

- tehnička intervencija prekrivanja oštećenog krova kuće 
(05.02.2020., DVD Hrženica),

- gašenje požara dimnjaka u Prilesu (16.02.2020., DVD Sveti 
Đurđ),

- gašenje požara raslinja u Karlovcu Ludbreškom (28.03.2020., 
DVD Karlovec Ludbreški),

- gašenje požara raslinja u Strugi (08.04.2020., DVD Struga, 
DVD Sveti Đurđ),

- gašenje požara raslinja u Strugi (11.04.2020., DVD Struga),
- gašenje požara raslinja u Hrženici (09.05.2020., DVD 

Hrženica),

VATROGASTVO SPREMNO ZA IZAZOV PANDEMIJE
- tehnička intervencija uklanjanja viseće grane 

na dječjem igralištu u Prilesu (18.07.2020., DVD 
Sveti Đurđ),

- tehnička intervencija ispumpavanja 
bunara zbog ulaska nečistoće u Svetom Đurđu 
(25.07.2020., DVD Sveti Đurđ),

- tehnička intervencija uklanjanja srušenog 
stabla s ograde kućanstva u Karlovcu Ludbreškom 
(27.07.2020., DVD Karlovec Ludbreški),

- tehnička intervencija zatvaranja ventila 
glavnog vodovodnog voda u Hrženici (07.08.2020., 
DVD Hrženica),

- gašenje požara neuređenog smetlišta u 
Hrženici (19.08.2020., DVD Hrženica),

- tehnička intervencija ispumpavanja vode u Karlovcu 
Ludbreškom (28.08.2020., DVD Sveti Đurđ, DVD Karlovec 
Ludbreški),

- tehnička intervencija ispumpavanja vode na peradarskoj 
farmi u Hrženici (14.09.2020., DVD Hrženica),

- gašenje požara stambenog kontejnera u romskom naselju u 
Svetom Đurđu (1.11.2020., DVD Sveti Đurđ),

- gašenje požara dimnjaka u Strugi (25.11.2020., DVD Struga),
- gašenje požara krovišta u Strugi (06.12.2020., DVD Struga, 

DVD Sveti Đurđ, DVD Hrženica – zapovjednik VZO, DVD 
Ludbreg).

Intervencija u Hrženici zbog nekontroliranog spaljivanja 
biljnog otpada

Požar raslinja u Strugi

Valja napomenuti kako višegodišnji prosjek iznosi 13 
intervencija na godinu.

U svim su intervencijama iskazani maksimalni napori 
da se smanji nastala materijalna šteta, no ista je na žalost 
nekad neizbježna, što dodatno naglašava potrebu promicanja 
protupožarne preventive. 
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No, valja istaknuti provedbu 181 ostalu operativnu aktivnost 
(npr. preventivno dežurstvo kod spaljivanja biljnog otpada, 
preventivno dežurstvo kod javnih događanja, ispumpavanja 
vode iz bunara, pregledi izvora vode), među kojima je daleko 
najviše bilo onih koje su vezane uz borbu protiv pandemije 
(preventivne ophodnje, dostava pomoći socijalno ugroženim 
skupinama građana). Naime, na području Općine Sveti Đurđ, uz 
rad općinskog Stožera civilne zaštite, u razdoblju od 21. ožujka 
2020. godine do 28. travnja operativno su djelovali pripadnici 
vatrogastva, provodeći konstantne ophodnje s ciljem kontrole 
provedbe Odluke o mjeri strogog ograničavanja zadržavanja na 
ulicama i drugim javnim mjestima, donesene od strane Stožera 
civilne zaštite Republike Hrvatske 21. ožujka 2020. godine.

Predmetna aktivnost je provedena u skladu s Naputkom 
za provođenje mjera kontrole kretanja/okupljanja na javnim 
površinama od 21. ožujka 2020. godine, izdanim od strane 
županijskog vatrogasnog zapovjednika, završno s danom 28. 
travnja 2020. godine, na temelju naputka županijskog vatrogasnog 
zapovjednika o prestanku istih aktivnosti.

Određena materijalno-tehnička sredstva za zaštitu zdravlja 
samih pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine 
Sveti Đurđ direktno je nabavila Općina Sveti Đurđ, za što je 
zatražena refundacija troškova od strane Ministarstva unutarnjih 
poslova.

Sveti Đurđ
(„središnji 

DVD“)

Preloška 2
Sveti Đurđ 106 26

- Navalno vozilo “Dennis Sabre”
(voda: 1800 1, prijevoz: 1 + 5 osoba)
- Navalno vozilo „Dennis RS 133“
(voda: 1800 l,  prijevoz: 1 + 5 osoba)
- Kombi vozilo «Peugeot Boxer“
(prijevoz: 1+8 osoba)
- Prijenosna motorna pumpa „Magirus 8/8“
- Traktorska nošena kardanska pužna monopumpa 
„Creina“
- Benzinska pumpa za ispumpavanje vode „Koshin“
- Čamac za spašavanje na vodi (gumeni)
- Hidraulički alat za spašavanje „Lucas“ (komplet)
- 23 intervencijska kompleta osobne zaštitne opreme

Hrženica Braće Radića 54,
Hrženica 98 18

- Navalno vozilo “Dennis Sabre”
(voda: 1800 1, prijevoz: 1 + 5 osoba)
- Navalno vozilo „Mercedes L508 DG“ (voda: 700 l, 
prijevoz: 1 + 8 osoba)
- Kombi vozilo «Volkswagen T4» (prijevoz: 1 + 8 osoba)
- Prijenosna motorna pumpa „Rosenbauer 8/8“
- Električna potopna pumpa (2 komada)
- 20 intervencijskih kompleta osobne zaštitne opreme

Karlovec
Ludbreški

Lug 1,
Karlovec Ludbreški 68 15

- Malo navalno vozilo “Ford Ranger”
- (voda: 400 1, prijevoz: 1 + 5 osoba)
- Kombi vozilo «Opel Vivaro»
(prijevoz: 1+8 osoba)
- Prijenosna motorna pumpa „Magirus 8/8“
- Prijenosna motorna pumpa „Godiva“
- Benzinska pumpa za ispumpavanje vode „Endress“
- Električna potopna pumpa
- 14 intervencijskih kompleta osobne zaštitne opreme

Komarnica 
Ludbreška

Komarnica 
Ludbreška 61a 61 13

- Kombi vozilo “Renault Traffic” 
(prijevoz: 1+8 osoba)
- Prijenosna motorna pumpa „Rosenbauer 500 l“
- Prijenosna motorna pumpa „Godiva“
- Električna potopna pumpa
- 13 intervencijskih kompleta osobne zaštitne opreme

Sesvete
Ludbreške

Vinogradska 33,
Sesvete Ludbreške 28 11

- Kombi vozilo “Opel Vivaro”
(prijevoz: 1+8 osoba)
- Traktorska zaprežna vatrogasna cisterna „Creina CMG 
32“ (voda: 3200 l)
- Traktorska nošena kardanska pužna monopumpa 
„Creina“
- 10 intervencijskih kompleta osobne zaštitne opreme

Tablica 1: Pregled članstva i temeljne tehnike vatrogasnih postrojbi na području Općine Sveti Đurđ

OPREMLJENOST NA SOLIDNOJ RAZINI
Vatrogastvo kao temeljna operativna snaga sustava civilne 

organizirano je kao mreža vatrogasnih postrojbi operativno 
uvezanih preko nadležnih vatrogasnih zajednica na svim razinama 
djelovanja (Vatrogasna zajednica općine Sveti Đurđ, Vatrogasna 
zajednica Varaždinske županije, Hrvatska vatrogasna zajednica).

Vatrogasna zajednica općine Sveti Đurđ je temeljna 
organizacija u sustavu civilne zaštite na području općine Sveti Đurđ, 
koja koordinira i usmjerava djelovanje udruženih 6 dobrovoljnih 
vatrogasnih društava:

- Dobrovoljno vatrogasno društvo Sveti Đurđ (osnovano 1897. 
godine),

- Dobrovoljno vatrogasno društvo Hrženica (osnovano 1872. 
godine),

- Dobrovoljno vatrogasno društvo Karlovec Ludbreški (osno-
vano 1945. godine).

- Dobrovoljno vatrogasno društvo Komarnica Ludbreška 
(osnovano 1951. godine),

- Dobrovoljno vatrogasno društvo Sesvete Ludbreške (osno-
vano 1893. godine),

- Dobrovoljno vatrogasno društvo Struga (osnovano 1946. go-
dine).
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Struga Struga 117 45 11

- Kombi vozilo “Renault Traffic” 
(prijevoz: 1+8 osoba)
- Kombi vozilo «Mercedes Vito» 
(prijevoz: 1+8 osoba)
- Prijenosna motorna pumpa „Magirus 8/8“
- Prijenosna motorna pumpa „Godiva“
- 10 intervencijska kompleta osobne zaštitne opreme

6 dobrovoljnih 
vatrogasnih 

društava
406 94

- 3 navalna vozila „Dennis“
- 1 navalno vozilo „Mercedes“
- 1 malo navalno vozilo „Ford Ranger“
- 1 traktorska zaprežna vatrogasna cisterna „Creina CMG 
32“
- 7 kombi vozila
- 15 prijenosnih pumpi
- 1 čamac za spašavanje na vodi (gumeni)
- 1 hidraulički alat za spašavanje „Lucas“ (komplet)
- 90 intervencijskih kompleta osobne zaštitne opreme

U drugoj polovici 2020. godine intenzivirani su građevinski 
radovi na izgradnji 2 garaže u okviru vatrogasnog doma DVD-a 
Karlovec Ludbreški, kao i izgradnja novog vatrogasnog spremišta 
DVD-a Struga, uz financiranje oba projekta od strane Općine Sveti 
Đurđ.

Krajem godine Vatrogasna zajednica općine Sveti Đurđ primila 
je donaciju u obliku 130 intervencijskih odijela za gašenje požara 
iz Velike Britanije, posredstvom Udruge za promicanje sigurnosti, 
ekologije i zdravog života iz Varaždina, pri čemu su plaćeni samo 
djelomični troškovi dopreme opreme iz inozemstva.

Okosnicu voznog parka vatrogastva u općini čine 3 navalna 
vozila Dennis

Različite ljestve kojima raspolažu naši DVD-ovi često su 
temelj tehničkih usluga mještanima

DVD Karlovec Ludbreški uskoro će imati nove garaže

DVD Struga uskoro ce se useliti u novo vatrogasno 
spremiste

Valja spomenuti kako je tijekom 2015. godine usvojena 
važeća Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije 
Općine Sveti Đurđ, kao i Plan zaštite od požara Općine Sveti Đurđ. 
Gore navedena vatrogasna vozila za gašenje požara zadovoljavaju 
kapacitete predviđene planskom dokumentacijom, no potrebno 
je još popuniti skupnu i osobnu zaštitnu opremu u svim ostalim 
dobrovoljnim vatrogasnim društvima. Usvajanje nove Procjene 
ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Sveti Đurđ, 
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Stotinjak vatrogasnih operativaca s područja općine krajem 
2020. godine opremljeno je prestižnim intervencijskim 

odijelima

kao i Plana zaštite od požara Općine Sveti Đurđ, predviđeno je na 
početku 2021. godine, u skladu s važećim propisima.

OSPOSOBLJAVANJE NAJVAŽNIJI PRIORITET
Sam početak 2020. godine bio je posvećen provedbi 

izvještajnih sjednica skupština vatrogasnih organizacija, odnosno 
osvrtu na drugu godinu u sedmom mandatnom razdoblju u 
vatrogastvu Republike Hrvatske. Vatrogasnu zajednicu općine 
Sveti Đurđ vode predsjednik Krunoslav Turković (drugi mandat) i 
zapovjednik Stjepan Kovaček (peti mandat), dok tajničke poslove 
obavlja Kristijan Šantavec. Zamjenik predsjednika Zajednice je 
Tihomir Turković, dok su zamjenici zapovjednika Goran Čanaki i 
Ervin Radiković.

Godišnju skupštinu DVD-a Karlovec Ludbreški 2020. godine 
uveličali su i njihovi pobratimi iz Slovenije

U svih 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava na području 
Općine Sveti Đurđ trenutačno djeluje 408 članova (94 operativna, 
77 izvršnih, 22 pričuvna, 20 veterana, 5 počasnih, 19 pomažućih, 
62 pripadnika mladeži i 91 pripadnik podmlatka).

Ukupno 183 člana završila su program osposobljavanja za 
zvanja u dobrovoljnom vatrogastvu, među kojima 65 posjeduju 
temeljno zvanje „vatrogasac“, dok je ostalih 118 pripadnika 
završilo više razine osposobljavanja.

Operativni članovi DVD-ova sudjelovali su u više programa 
osposobljavanja za stjecanje zvanja u dobrovoljnom vatrogastvu. 
Početkom 2020. godine VZO Sveti Đurđ zajedno sa susjednim 
vatrogasnim zajednicama iz ludbreške regije suorganizirala 
je 2-mjesečni program osposobljavanja za početno zvanje 
„vatrogasac“, s predavanjima održanim u Ludbregu. Među 36 
uspješno osposobljena kandidata bilo je i 6 polaznika s područja 
općine Sveti Đurđ, odnosno 5 iz DVD-a Hrženica i 1 iz DVD-a 
Karlovec Ludbreški.

Čak 27 pripadnika vatrogastva s područja općine pohađala 
su pripremni seminar za stjecanje licence „voditelj čamca B 
kategorije“, održan na razini ludbreške regije u organizaciji upravo 
VZO Sveti Đurđ, a ispit je zbog pandemije odgođen za 2021. 
godinu.

Počekom 2020. godine VZO Sveti Đurđ je bila sudionikom 
međunarodnog projekta “Cool Rescue Ride”, provedenog pod 
okriljem Saveza Alpe-Jadran, a organiziranog od strane Udruge za 
promicanje sigurnosti, ekologije i zdravog života, sa sjedištem u 
Varaždinu, Njegova provedba započela je dvodnevnim stručnim 
skupom organiziranim u Ludbregu, a završila trodnevnim stručnim 
skupom 14.-16. veljače 2020. u slovenskoj Panonskoj Vasi kod 
Lendave i austrijskom Pinkafeldu u Gradišću. Voditelj projekta 
bio je zapovjednik VZO Stjepan Kovaček, ujedno i predsjednik 
spomenute Udruge, uz sudjelovanje istaknutih vatrogasnih 
dužnosnika iz Austrije, Slovenije i Hrvatske, među kojima i 5 
predstavnika vatrogastva općine Sveti Đurđ.

Sama svrha projekta usmjerena je prema dodatnoj obuci 
vozača žurnih službi, uključujući pripadnike vatrogastva, gorske 
službe spašavanja, hitne medicinske službe, Crvenog križa i 
sličnih organizacija. Oni bi se temeljem rezultata ovog projekta 
trebali dodatno obučavati za sigurnu vožnju u stresnim odnosno 
opasnim situacijama, u skladu s dubinskom  analizom dosadašnjih 
iskustava glede smislu prometnih nezgoda u kojima su sudjelovali 
vozači žurnih službi. Veliku potporu u tom je pogledu iskazalo 
Međunarodno udruženje vatrogasnih i spasilačkih službi (CTIF-a).

Recimo i kako je 10 predstavnika VZO Sveti Đurđ početkom 
listopada sudjelovalo u seminaru za voditelje vatrogasne mladeži u 
Fažani kod Pule.

Polaznici dvomjesečnog osposobljavanja za zvanje 
Vatrogasac u Ludbregu

Prahom protiv požara - 
obuka novih vatrogasaca

Interna obuka članova 
DVD-a Karlovec Ludbreški 
u novim intervencijskim 

odijelima iz Velike Britanije

Interna obuka s čamcem DVD-a Sveti Đurđ
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Zapovjednik VZO Sveti Đurđ Stjepan Kovaček sredinom 
mjeseca studenoga sudjelovao je kao predavač na online jesenskom 
stručnom skupu Hrvatske vatrogasne zajednice u Opatiji, dok 
je sredinom mjeseca prosinca bio članom izaslanstva Republike 
Hrvatske u okviru godišnje konferencije Svjetske federacije za 
vatrogasni sport, sa sjedištem u Moskvi.

ODRŽANO JEDINO NATJECANJE U ZEMLJI
U skladu s epidemiološkim preporukama, nisu održavana ni 

vatrogasna natjecanja, na kojima Općinu Sveti Đurđ tradicionalno 
uspješno predstavljaju ponajviše odjeljenja pripadnika vatrogasnog 
pomlatka i mladeži. Tako svoj nastup na državnom natjecanju nisu 
dočekale županijske prvakinja, pripadnike ženske mladeži DVD-a 
Karlovec Ludbreški, no kroz godinu su trenirale i pripremaju se za 
nastup na nacionalnoj razini iduće godine.

U Fažani kod Pule obnovljeno je znanje dijela voditelja 
mladeži s područja općine

Članice ženske mladeži DVDa Karlovec Ludbreški – aktualne 
županijske prvakinje 

Svaka sekunda je važna - mladež DVD-a Hrženica

Unatoč općenito negativnoj psihozi uzrokovanoj globalnom 
pandemijom, u djelo je provedena inicijativa Vatrogasne zajednice 
općine Sveti Đurđ glede organizacije prigodnog događanja 
namijenjenog prije svega vatrogasnoj mladeži odnosno pomlatku, 
a kako bi barem jednom u ovogodišnjoj ljetnoj sezoni mogli obući 
svoje odore i oko vrata staviti sjajnu medalju kao poticaj za daljnji 
rad.

DVD Hrženica, najstarije hrvatsko dobrovoljno vatrogasno 
društvo na selu, čija proslava 150 godina predanog rada slijedi 

za 2 godine, 29. kolovoza 2020. godine bila je domaćinom prvih 
“Vatrogasnih igara” VZO Sveti Đurđ, u kojima je sudjelovalo oko 
120 članova dobrovoljnih vatrogasnih društava svih generacija.

Mališani DVD-a Struga bore se za pehar u Hrženici

Najmlađi članovi DVD-a Hrženica nastupaju na Igrama 
vatrogasne mladeži u svom mjestu

Poštivanje epidemioloških mjera u ovom je događanju 
bilo posebno naglašeno, stoga nije bilo okupljanja uobičajeno 
glasnih navijača iz redova roditelja i prijatelja mališana, skup je 
prijavljenim nadležnim tijelima, svim sudionicima bila je mjerena 
tjelesna temperatura, učestalo su korišteni dezinficijens i maske 
za tehničko osoblje, dok su svi DVD-ovi primili poseban paket 
sredstava za zaštitu od pandemije. Pripadnici pomlatka u dobi od 
6 do 12 godina revijalno su izvodili po dvije vježbe s brentačama, 
a njihovi stariji kolege u dobi od 12 do 16 godina po dvije vježbe 
s preprekama. Središnjim dijelom događanja bilo je izvođenje 
6 poligonskih igrica, prema izvornom pravilniku s Vatrogasne 
olimpijade CTIF-a u Varaždinu 2005. godine. Odrasli članovi 
pokazali su potom svoje vještine u rukovanju zaprežnom pumpom 
starom više od 100 godina, poznatom iz poznatog humorističnog 
serijala “Mejaši” koji je pred 50-tak godina sniman upravo u 
Hrženici.

Među pomlatkom nauspješniji su bili članovi DVD-a Sesvete 
Ludbreške, ispred DVD-a Hrženica, DVD-a Struga, DVD-a Sveti 
Đurđ i DVD-a Komarnica Ludbreška. Među muškom mladeži 
pobijedili su članovi DVD-a Karlovec Ludbreški, a ženskom mladeži 
DVD Hrženica. U vježbi sa “starom špricom” najbrži su također bili 
odrasli članovi DVD-a Hrženica, ispred zajedničke ekipe istočnog 
dijela općine (DVD Karlovec Ludbreški, DVD Sesvete Ludbreške, 
DVD Struga) i DVD-a Sveti Đurđ.

Veseli nakon uspješnog nastupa - DVD Sesvete Ludbreške
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DVD Komarnica Ludbreška na prošlom županijskom 
natjecanju bilo je vrlo uspješno

Preciznost je važna - mališani DVD-a Sesvete Ludbreške i 
DVD-a Sveti Đurđ

VZO Sveti Đurđ svoje je predstavnike imala i na utrkama u 
Ludbregu i Malom Lošinju

Uspomena nakon svete mise na Tijelovo 2020. godine

ZAHVALNI NA PODRŠCI - SIGURNI U DALJNJI 
RAZVOJ SIGURNOSTI

Cjelokupan put kroz koji je Vatrogasna zajednica općine Sveti 
Đurđ prošla kroz 2020. godinu, ali i cjelokupno razdoblje od 1993. 
godine do danas, opravdao je ustroj vatrogastva koji primarno leži 
na jedinicama lokalne samouprave. No, ovakvih rezultata svakako 
ne bi bilo bez predanih entuzijasta koji bez obzira na razne nedaće 
ne odustaju od nastojanja da organiziraju i budućim naraštajima 
osiguraju vrhunski uređen sustav zasnovan na dobrovoljnom, no 
prije svega stručnom radu.

OTKAZANE TRADICIONALNE MANIFESTACIJE
Pokazna vježba sustava civilne zaštite tijekom 2020. godine 

nije održana uslijed odluka nadležnih tijela o zabrani okupljanja, 
vezanih uz protuepidemijske mjere.Jednako tako, nije održano ni 
operativno natjecanje „Dravski zmaj“, jedinstvena manifestacija 
vatrogastva u široj regiji, pri čemu je ove godine domaćin trebao 
biti DVD Sveti Đurđ.

Izostalo je tradicionalno obilježavanje dana vatrogastva 
odnosno blagdana svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca, dok 
je na blagdan Tijelova 50-ak pripadnika vatrogastva općine 
sudjelovalo u svetoj misi i procesiji ulicama Svetog Đurđa.

VZO Sveti Djurdj jedina u zemlji ima svoju monografiju i 
promotivni letak

Cjelokupnu prošlost Zajednice obilježava konstantno 
organizacijsko, stručno i materijalno jačanjem svih 6 dobrovoljnih 
vatrogasnih društava, uz pregršt događanja koja  uključuju veliki 
broj mladih entuzijasta i zaljubljenika u ovo humano zanimanje. U 
tome nas prate razni mediji, pronoseći pozitivnu sliku Općine Sveti 
Đurđ u Hrvatskoj i svijetu.   

U vjeri kako aktivnosti vatrogasnih organizacija imaju punu 
podršku od strane mještana, prijatelja vatrogastva, zbog kojih 
naša Društva djeluju u prosjeku više od 120 godina, kao i potporu 
općinskih struktura na čelu s općinskim načelnikom, zahvaljujemo 
ovim putem svima na podršci te pozivamo sve zainteresirane da 
nas posjete u našim vatrogasnim domovima i spremištima, kad god 
vidite da provodimo različite aktivnosti. 

Ljudi dobre volje, spremni podržati i pomoći drugima, a 
posebice naši najmlađi, kod nas su uvijek dobro došli!

Priredio: Zapovjednik Zajednice
Predsjednik Zajednice

        Stjepan Kovaček, dipl. ing.
Krunoslav Turković
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Učenici su pristupili županijskim natjecanjima koja 
su zbog epidemiološke situacije odgođena u školskoj 
godini 2019./2020. i postigli zapažen uspjeh. I dalje 
nižu uspjehe u literarnim ostvarajima na kajkavskom 
narječju i učeničkom zadrugarstvu.

Agencija za odgoj i obrazovanje na temelju 
suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja 
donijela je mogućnost da učenici pristupe preostalim 
županijskim i državnim natjecanjima u školskoj godini 
2019./2020. Županijska natjecanja održavaju se u 
matičnim školama, a radovi se šalju na ispravljanje 
županijskim povjerenstvima.

Iz naše škole Natjecanju iz povijesti pristupio 
je Aleksandar Zember, učenik 8. razreda te je uz 
mentorstvo učiteljice Sanje Pirc zauzeo 4. mjesto u 
Varaždinskoj županiji. Natjecanju iz hrvatskog jezika, 
koje je održano 29. rujna, pristupilo je četvero učenika 
8. razreda. Laura Bačani zauzela je 3. mjesto, Adriana 
Jantol 4. mjesto, Tara Jakopović 10. mjesto, a Roko 
Požgaj 19. mjesto u Varaždinskoj županiji. Njihova je 
mentorica učiteljica Elena Kovačić. Učenik 8. razreda 
Petar Kovaček pristupio je 12. listopada Natjecanju 
iz biologije, a njegova je mentorica učiteljica Melita 
Bontek.

Svake se godine u rujnu održavaju Dani kajkavske 
riječi u Zlataru i Zbor malih pjesnika na kojem učenici 
naše škole nastupaju godinu za godinom. Učeničke 
uratke na kajkavskom narječju na natječaj šalje 
učiteljica Hrvatskog jezika Elena Kovačić. Između 257 
pjesama pristiglih na ovogodišnji natječaj odabrane 
su dvije pjesme učenika osmih razreda naše škole 
za javno izvođenje i tiskanje u zborniku radova. Filip 
Premec napisao je pjesmu Kaj ak, a Leon Pokos se 
bavio temom Bodi čovek kak tre.

Na 32. smotri učeničkih zadruga Republike 
Hrvatske (26. – 30. listopada 2020.) Varaždinsku 
županiju predstavljat će i Učenička zadruga Jurek. 
Državna smotra se ove godine zbog epidemiološke 
situacije održava u virtualnom obliku. To je predstavljalo 
izazov za predstavnice zadruge Lauru Bačani i Adrianu 
Jantol, učenice 8. razreda te njihove mentorice Elenu 
Kovačić i Snježanu Hranić jer su morale snimiti video 
kojim će predstaviti svoju zadrugu, temu kojom se 
bave i izradu praktičnog rada. Ovogodišnja tema je 
Cvjetna rapsodija iz Cvjetne ulice kojom su zadrugarke 
pokazale kako se izrađuju broševi od filca u obliku 
cvijeta i kako se njima može upotpuniti svaka odjevna 
kombinacija. 

Na Svjetski dan učitelja, 5. listopada, Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja odlučilo je nagraditi 504 

UČENICI I UČITELJI NIŽU USPJEH ZA 
USPJEHOM VEĆ POČETKOM ŠKOLSKE GODINE

odgojno-obrazovna radnika iz cijele Hrvatske i tako 
im dati podršku kako bi se osiguralo da će učitelji i 
dalje ispunjavati potrebe budućih generacija te podići 
obrazovanje na razinu društvene važnosti i izvući 
učitelje iz poluanonimnosti i dati im društvenu važnost 
koju zaslužuju. Između 504 odgojno-obrazovna 
djelatnika našla se i učiteljica naše škole, Snježana 
Hranić, učiteljica razredne nastave.

Ponosni smo na svaki uspjeh naših učenika i 
učitelja, samo hrabro naprijed jer je pred nama još 
jedna izazovna godina.

NEKI OD PROJEKATA OSNOVNE 
ŠKOLE SVETI ĐURĐ

1. ERIK/A

U Gradskom muzeju Varaždin nalazi se tematska 
izložba Erik/a – vunasti nosorog. Izložba prati nalaz 
vunastog nosoroga od njegova otkrića, kroz faze klasične 
i digitalne zaštite pa do njegove rekonstrukcije. Da bi 
učenici bili upoznati s ovim vrijednim arheološkim 
nalazom našeg ludbreškog kraja, učiteljice Likovne 
kulture i Povijesti, Sonja Đurkin i Sanja Pirc  izradile 
su prigodan pano koji se nalazi u predvorju naše škole.

ZAŠTO ERIK/A?

Priča o otkriću nalaza vunastog nosoroga – Erike 
započinje potkraj 1982. Godine na području Malog 
Segečaka. Urušenje okomitog prapornog profila, 
koji predstavlja strmi usjek puta prema Vinogradima 
Ludbreškim, razotkrilo je životinjske kosti neuobičajene 
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rogovima na glavi (Dicerohininae), od kojih danas 
postoji još samo sumatranski nosorog (Dicerorhinus 
sumatrensis). Uz vunastog mamuta, jedna je to od 
karakterističnih životinja ledenodobnih krajolika. 
S velikom i upečatljivom glavom te kutnjacima s 
visokom krunom, bio je vrlo dobro prilagođen tvrdoj 
travnatoj hrani pleistocenskih tundri i stepa. Vunasti 
nosorog bio je impozantna životinja sa zakrivljenim 
nazalnim rogom i do 90 cm duljine. Tijelo mu je  bilo 
prekriveno dugom, oštrom dlakom, dosezao je težinu 
do 2,9 tona i dužinu tijela do 360 cm. Vunasti nosorozi 
spolnu zrelost postizali su u dobi od 4 do 5 godina, a 
životni vijek bio im je 40-45 godina. Ako se izuzmu 
paleolistički lovci, ove životinje nisu imale prirodnih 
neprijatelja. 

2. UZ ČITANJE RIJEČI RASTU - 
ETWINNING PROJEKT

U školskoj godini 2020./2021. provodi se projekt za 
poticanje čitalačke pismenosti namijenjem učenicima 
od 1. do 8. razreda

Tijekom svojega života čovjek usvaja različite 
kompetencije koje mu pomažu da se snađe u svijetu 
u kojem živi. Jedna od najvažnijih kompetencije je 
ovladavanje razinama čitalačke pismenosti jer je ona 
preduvjet u postizanju osobnih ciljeva u obrazovanju, 
razvoju vlastitoga znanja i aktivnome sudjelovanju 
u društvu. U našoj se školi svake godine posvećuje 
pažnja razvoju čitalačke pismenosti, a ove školske 
godine učenici i njihovi učitelji uključit će se u različite 
eTwinning projekte.  Učiteljica Hrvatskog jezika Elena 
Kovačić provodi međunarodni projekt Uz čitanje 
riječi rastu/ Words grow by reading, a namijenjen je 
učenicima od 1. do 8. razreda osnovne škole.

Cilj projekta je približiti djeci čitanje knjiga te time 
izgrađivati kulturu čitanja, razvijati čitalačku vještinu 
učenika i njihovo kritičko mišljenje. Kroz naviku čitanja 
i promišljanja različitih vrsta književnih djela utjecati 
na cjeloživotno obrazovanje učenika. Poticati radost 
čitanja, uvoditi u čitanje, razvijati vještinu čitanja, 
učiti kako se odnositi prema knjizi, pobuditi interes 

veličine. Nalaz je prva primijetila i na njega upozorila 
Erika Ivančić, zbog čega on i nosi njeno ime.

ISKAPANJE ERIK/E

U ožujku 1983. Fosilni ostaci vunastog nosoroga 
iskopani su u suradnji s Gradskim muzejom Varaždin 
i s Hrvatskim prirodoslovnim muzejom. Istraživanja 
su pokazala da se radi o iznimnom paleontološkom 
nalazu koji je zasad najbolje očuvan te jedini takav in 
situ nalaz pronađen na području Hrvatske.

Nešto o vunastom nosorogu
Vunasti nosorog (Coelodonta antiquitatis, 

Blumenbach, 179.) izumrla je vrsta nosoroga koja je 
živjela u periodu srednjeg i kasnog pleistocena od 550 
000 do 12 000 godina na području Europe i sjeverne 
Azije. Pripada skupini euroazijskih nosoroga s dvama 
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učenika za samostalno posuđivanje i čitanje knjiga i 
time utjecati na izgrađivanje svestrane stvaralačke 
osobe razvijenih sposobnosti čitanja, izražavanja, 
doživljavanja i vrednovanja književnih djela. Čitanjem 
razvijati kulturu provođenja slobodnog vremena.  

Prve aktivnosti ovog projekta započele su 
povodom Međunarodnog dana pismenosti (8. rujna). 
Učenici iznose svoje mišljenje o važnosti čitanja, mogu 
sudjelovati u natječaju Uhvaćeni u čitanju ili izraditi 
plakat kojim će osvijestiti važnost čitanja. Svi učenici 
mogu se uključiti u navedene aktivnosti na sljedećim 
poveznicama:

http://linoit.com/users/Elkica/canvases/O%20
%C4%8Ditanju

https://wakelet.com/i/invite?code=ed0563a
https://wakelet.com/i/invite?code=5937409

3. ZASADI DRVO, NE BUDI PANJ
U sklopu projekta Kolektivna sadnja drveća koja se 

provodila po cijeloj Hrvatskoj, učenici  naše škole su 
posadili u školskom dvorištu dva stabla ginka i stabalce 
ukrasne vrbe, kao i dvije ruže stablašice u postojećim 
ružičnjacima.

 Članovi Eko grupe,  osim  sadnjom  i izradom 
prigodnog tematskog panoa, pokazali su drugima kolika 
je važnost drveća u prirodi. Naime, naučili smo da 
drveće, osim što uljepšava okoliš u kojem svakodnevno 
boravimo, ima ulogu u potrošnji ugljikovog dioksida 
koji se nakuplja u prevelikim količinama te je danas 
jedan od glavnih uzroka klimatskih promjena i 
globalnog zatopljenja.

U svim aktivnostima, ostvarivanju školskih i 
izvanškolskih aktivnosti uvijek imamo podršku Općine 
koja ima sluha za sve naše želje i zahtjeve.

Učenici i djelatnici OŠ Sveti Đurđ

Dragi žitelji općine Sveti Đurđ, prijatelji Udruge žena 
općine Sveti Đurđ „Veliko srce“, svi dragi i dobri ljudi, 
možda toga i nismo svjesni, ali 2020.godina sigurno i 
brzo približava se svom kraju. Kakva je to godina bila!!! 
Ni sanjati nismo mogli koliko će nas odrediti, koliko će 
jedan mali, nevidljivi virus utjecati na naše živote, na 
naš rad i aktivnosti. A počele smo onako, pune elana i 
dobre volje, kao i svake druge godine. Već 19. siječnja 
održale smo svoju predgodišnju skupštinu i dogovorile 
hodogram događanja i aktivnosti u 2020.godini. I sad 
kad na kraju godine zbrajamo rezultate, shvaćamo da 
nije bilo gotovo ništa tako kako smo isplanirale… bilo 
je sve baš onako kako se događalo iz dana u dan, iz 
tjedna u tjedan. I nije bilo loše, baš suprotno… ni u 
jednoj godini Udruga žena općine Sveti Đurđ „Veliko 
srce“ nije doživjela takvu promidžbu, njene članice 
doživjele su i proživjele nevjerojatne događaje o 
kojima nisu mogle ni sanjati. Idemo redom… dramska 
družina je sa svojim igrokazom „Dijeta“ nastupala 
do zadnjeg dana kad se moglo…, prijavile smo se i 
na županijsko natjecanje… Marija Milak i članice 
uvježbale su i novi igrokaz „Život u doba korone“ 
i samo čekaju da se stvore uvjeti i nastupi mogu 
početi… A čeka nas i proslava 15 godina dramske 
družine… Nije stala ni naša aktivnost gdje probamo 
osigurati sredstva za sufinanciranje izleta i za pomoć 
članicama – pečenje i prodaja kolača. Sudjelovale 
smo na svim manifestacijama – Sajam cvijeća, Sveta 
Nedjelja – u Ludbregu. Prepoznate smo na ovom 
našem širem području po našim prekrasnim kolačima 
i uvijek uspijevamo u toj akciji.

Nakon otvaranja, smogle smo hrabrost i organizirale 
izlete, jednodnevno kupanje na moru. Bile smo četiri 
puta na kupanju i to u Medveji i Punatu na Krku, svaki 
puta po 2 autobusa. Hvala Bogu, sve je prošlo dobro, 

UDRUGA ŽENA OPĆINE SVETI 
ĐURĐ „VELIKO SRCE“

Snježana Blatarić i Nataša Janičar sudjelovale su u projektu 
„Ženska kreativnost u ruralnom području 

Varaždinske županije“ 
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bilo je lijepo i svi smo bili zdravi. Kupali smo se, družili, 
slavili imendane i rođendane. Možda najveći i gotovo 
nevjerojatan činio se poziv iz Varaždinske županije 
da Marija Milak, kao predsjednica Udruge, bude 
kandidatkinja za najuzorniju ženu Hrvatske ispred 
Varaždinske županije. Nakon kandidature i pozitivnog 
mišljenja službene komisije iz Zagreba, počele su 
pripreme za samo natjecanje koje se trebalo održati 
u Pitomači, 17.10., ali je odgođeno zbog poznatih 
razloga na 2021.godinu., te tako imamo još jednu 
godinu za pripreme… Sve to bilo je jako popraćeno 
u svim medijima, od lokalnih do HRT-a. I na području 
Varaždinske županije, naše članice Snježana Blatarić 
i Nataša Janičar sudjelovale su u programu „Ženska 
kreativnost u ruralnom životu“ u organizaciji 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Varaždinske 
županije, gdje su postigle zavidan uspjeh.

I ovim aktivnostima pokazale smo da je ulaganje 
u ljude najbolja investicija, jer samo čovjek je najveće 
bogatstvo svake zajednice i to treba njegovati jer zgrade 
i ulice se razgledavaju, ali ljudi se pamte i čine razliku.

A naša Udruga ima ljudi, ukupno 99 članica i 
članova iz općine Sveti Đurđ, ali i iz svih susjednih 
općina i gradova… I u 2020.godini događale su nam 
se i lijepe, ali i manje lijepe stvari… ali bile smo tu 
jedna za drugu, međusobno se družile i pomagale. 
Tako smo pomogle 14 članica u raznim situacijama, a 
Ružici smo pomogle i u kupnji harmonike. Aktivno smo 
se uključile i u aktivnosti oko suzbijanja pandemije, 
tako je naša Nadica Mikulić sašila 300-tinjak zaštitnih 
maski koje smo besplatno podijelile našim članicama 
i prijateljima Udruge. Sa gradskim društvom Crvenog 
križa Ludbreg potpisale smo ugovor za sudjelovanje 
u EU projektu „Mi pelamo“. Ni ove godine nismo 
zaboravile naše članice u najboljim godinama, te im 
uz 01.10., Međunarodni dan starijih osoba podijelile 
prigodne pakete, ukupno njih 23. Pomogle smo i našim 
članicama obrtnicama koje nisu mogle raditi u travnju 
i svibnju. I sve to isfinancirale smo same, samo velikim 
radom, trudom i zalaganjem cijeloga članstva… I zato 
svima veliko HVALA…

I što reći na kraju ove posebne godine ?...
„če bi rekel Božiću, kaj želim si ja, rekel bi, naj 

vsakomu puno srca da.“
Dragutin Domjanić

Puno zdravlja, sreće i svega najljepšega svima želi 
Udruga žena općine Sveti Đurđ „Veliko srce“

Cijenjene i poštovane članice udruge žena 
„Đurđek“, poštovani i dragi mještani Svetog Đurđa, 
Općine Sveti Đurđ i šire regije.

Polako i nezaustavljivo dan za danom prolazi 2020 
godina i približava se kraju. A na kraju svake godine 
zbrajaju se radne aktivnosti, događanja, susreti, veseli 
ali i tužni događaji.

Početak godine počele smo veselo druženjima na 
godišnjim skupštinama, akciji dobrovoljnog darivanja 
krvi i obilježavanju dana žena na vinskom balu u 
Hrženici. Naša daljnja druženja i sudjelovanja na 
drugim manifestacijama prekinula je epidemija Covid 
19. Usprkos epidemiji mi smo nastavile sa radnim 
aktivnostima, uređenjem našeg mjesta. Druženje smo 
nastavile sadnjom cvijeća, okopavanjem, plevljenjem 
i zalijevanjem. Cijelu godinu uređivale smo cvijetne 
gredice i održavale okoliš čistim. Mnogo truda i sati 
provedenih na uređenju čine nas sretnim, jer naš centar 
Općine mnogi hvale ne samo iz naše Općine, već i iz 
drugih mjesta riječima da smo „najlijepša Općina“.

Zato mi i dalje nastavljamo sa radnim aktivnostima 

UDRUGA ŽENA „ĐURĐEK“
SVETI ĐURĐ
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jer uz rad i smijeh zaboravljamo na svakodnevne 
brige, a posebno na epidemiju. Nadamo se da će i 
ta epidemija polako nestajati i da ćemo 2021 godinu 
obilježiti 15 godina osnutka i rada udruge „Đurđek“.

Zahvaljujemo svim ljudima koji podržavaju i 
cijene naš rad. Posebnu zahvalnost upućujemo 
našem najboljem načelniku Josipu Jany na velikom 
razumijevanju, podršci i materijalnoj pomoči. Želja 
nam je i nadalje surađivati i doprinositi dobrobiti, 
uređenju i ljepoti Općine. Naša Općina je nama ponos.

I što reči na kraju, poželjeti svim ljudima puno 
dobrog zdravlja bez Corone, jer dolaze nam najlijepši 
blagdani, vrijeme darivanja, obiteljska okupljanja. 
U ozračju i očekivanju tih lijepih blagdana,članice 
udruge žena „Đurđek“ žele svim ljudima dobre volje 
puno sreće, uspjeha i Božjeg blagoslova.

Nek vam je sretan i blagoslovljen Božić i uspješna 
2021 godina.

PREDSJEDNICA
ZLATICA KOVAČEK

Uz redovnu izvještajnu Skupštinu u 2020.godini 
članovi KUD-a uspjeli su održati jedan humanitarni 
nastup početkom mjeseca veljače u Ludbregu u 
dvorcu Bathany. 

Sve ostale dogovorene i planirane nastupe, u 
našoj zemlji i inozemstvu, morali smo odgoditi zbog 
nastale epidemiološke situacije uzrokovane virusom 
COVID-19.

Isto tako fizičke probe su se održavale sa manjim 
prekidima uz sve epidemiološke mjere.  Zahvaljujući 
našem novom voditelju, glazbenom pedagogu, prof 
Tomislavu Cvrtili, jedan dio proba odradili smo on-line 
sistemu. 

Ovim putem zahvaljujemo našim dosadašnjim 
voditeljima, gosp. Dragutinu Korenu i gosp. Marijanu 
Horvatić,  koji su darovali svoje vrijeme i strpljenje na 
probama i nastupima i za sve dobro što su učinili za 
ovo društvo. Isto tako zahvaljujemo prof. Cvrtili što je 
odlučio preuzeti voditeljsku ulogu u našem KUD-u i 
tako nastavio našu tradiciju sviranja tambure.

KULTURNO UMJETNIČKO 
DRUŠTVO “JURAJ LONČARIĆ” 
HRŽENICA  

Kad se situacija oko epidemije malo smirila, uspjeli 
smo organizirati malo druženje za naše članove u 
sjenici kod prostorije KUD-a, uz pečene kestene i 
roštilj.

Nastavili smo sa probama u nadi  da će se situacija 
smiriti i dogovorili smo virtualni susret  sa našim prija-
teljima iz Makedonije, za koji se možemo samo nadati 
da će se održati još ove godine.

Hvala svima koji  na bilo koji način pomažu i 
promoviraju naše društvo.

SRETNA I USPJEŠNA NOVA GODINA!
Predsjednica

Udruga žena Sesvete Ludbreške okuplja dvadesetak 
dragih i vrijednih žena iz Sesveta Ludbreških. Svojim 
aktivnostima nastojimo očuvati vrijednosti koje su nam 
ostavili naši predci i potaknuti mlade da cijene ono što 
imaju.

Početkom mjeseca ožujka 2020. godine, održale 
smo godišnju skupštinu za članice naše udruge. 

Tijekom godine brinule smo o uređenju našeg 
sela, uređivale smo crkvu povodom proštenja Gospe 
Karmelske i okoliš crkve i raspela.

Zbog epidemiološke situacije uzrokovane 
koronavirusom COVID-19, ove godine nismo održavale 
radionice, druženja, sastanke niti organizirale nikakav 
izlet kako ne bi ugrozile zdravlje naših članica.

Udruga žena Sesvete Ludbreške zahvaljuje svima na 
pomoći i podršci te želimo svim ljudima dobre volje 
sretan i blagoslovljen Božić te bolju, ljepšu, zdraviju i 
uspješnu novu godinu!

Udruga žena Sesvete Ludbreške

UDRUGA ŽENA SESVETE 
LUDBREŠKE
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UDRUGA DIJABETIČARA U 
UVJETIMA EPIDEMIJE KORONA 
VIRUSOM

Mi smo: “DIA-MELL “Ludbreg
Udruga oboljelih od dijabetesa,podržavajućih 

osoba u životu I liječenju dijabetičara,svih subjekata 
koji aktivno žele pridonjeti prevenciji dijabetesa

Postojima od 2018. kako nam naziv kaže,127 
člana,oboljele ljude od dijabetesa tip1.i tip 2,i sve ljude 
koji osjećaju potrebu volonterskim radom doprinjeti  ranoj 
detekciji ove bolesti , pravilnom liječenju,i smanjenju 
teških  skupih komplikacija ovog oboljenja.S područja 
Općine Sveti Đurđ imamo 40 članova..Želimo,i veselie nas 
edukativna druženja  u selima općine Sveti Đurđ ,kakva 
smo imali nekad:Zadnje u X mjesecu  2019 u Karlovcu 
kada se okupilo oko 130 ljudi(slikica s istog druženja br 
1 i 2)

U OVOJ SITUACIJI PANDEMIJE KORONA VIRUSA 
,KADA SU  svima BROJNE AKTIVNOSTI   OGRANIČENE, 
i naše aktivnosti su promijenjene i smanjene u odnosu 
na prijašnje godine.

Početkom  ove godine nadali  smo da će  globalna 
korona-kriza  trajati kratko , da će nam se život brzo  
vratiti u normalu.

No eto,korona razdoblje i danas traje ..Kao da smo 
znali , požurili   smo našu Godišnju skupštinu . Odradili   
smo je je prvi od svih Udruga  u Ludbregu, 1.2. u Hotelu 
Amalija, pred 130 prisutnih osoba. Predstavili smo naše 
djelovanje  članovima i gostima,uzvanicima,kao i plan 
aktivnosti za 2020 godinu.

U prvoj polovici godine,planirali smo imati 2 velika  
događanja ,sa završetkom prije godišnjih odmora.
Tako se 13.6. trebala održati naša  treća SPORTSKO 
EDUKATIVNA SUBOTA.

No,naravno  da se ova manifestacija nije 
održala,poštivajući odluke stožera( o načinu ponašanja 
radi sprečavanja širena korona virusne bolesti )i poštivajući 
preporuke naše krovne organizacije,HSDU. 

Tim više što su članovi naše Udruge u 95% ljudi starije 
životne dobi   još i s drugim pridruženim  kroničnim 
bolestima   ,kao npr: hipertenzija,popuštanje srca, KOPB 
itd..

Zato smo u IV,V,VI mj.organizirali  HODANJE 
SRIJEDOM.Sastajali smo se na malom igralištu kod stare 
elektre,i hodali  oko 5km prekrasnim Ludbreškim šetnicama 
uz ribnjake,rijeku i prema vinogradima,poštujući pravila 
distance...(sličica br 3 i 4)

Čim smo se susreli,prštali  bi vicevi  i  smijeh ! 
Hodajući,došlo se na  svakakve  teme i  pitanja  :od 
tegoba koje imamo sa zdravljem preko „boljki „ u 

partnerskim odnosima, do savjeta u domaćinstvu, 
recepata za kuhanje...itd Tako da su to zapravo bile  
naše iskrice vedine ,naše „psihoterapijske seanse” kroz 
proljetno  Korona razdoblje. S početkom jeseni obnovili 
smo naše hodanje,no,nekako lijeno...Očito klepnula nas 
je sve malo depra..i bezvoljnost...

Naša dopredjednica gosp.Pokos Lidija je u OŠ SVETI 
ĐURĐ  održala  VIDEO-EDUKACIJU ZA NASTAVNIKE  
pod naslovom „Dijete s dijabetesom u školi”,pokupivši 
sve pohvale.Prezentacija je zato ponovljena 30.11.na 
nivou Županije,a sudionici s međimurskog područja 
iskazali su interes da se Edukacija priredi za cijelu 
Međimursku županiju.Čestitamo našoj Lidiji na ovom 
uspjehu i angažmanu  da se u školama razbije šutnja i da 
se  o dijabetesu  govori.

Tijekom godine  emitirane su dvije Radio  emisije u 
proljeće i dvije u jesen...........Pod nazivom : KUTAK ZA 
DIJABETES  u suradnji  Sestra Horvat Petra i naša tajnica 
gosp Martan Jadranka ,a pod vodstvom radijske djelatnice 
gosp Struški Mirjane,kojoj  od srca zahvaljujemo.

VRTOGLAVO SE BLIŽI I ADVENTSKO VRIJEME1Mi 
smo počeli  provoditi Akciju pod nazivom::::::::::::¨20 
MINUTA ZA TEBE”  !!! Za čije se provođenje javilo10 
najaktivnijih članova.A zadatak glasi:do Božića 
svatko od nas  će nazvati po nekoliko naših članova 
koje si odaberemo,,i razgovarati s osobom.U tom 
ležernom razgovoru,pitati  ćemo ,popričati o svačemu..
Tako ćemo detektirati ev.probleme u  porodici,ev.
neraspoloženje ..ili možda depresiju  kod dijabetičara,  
ili anksioznost,ili teže imovinsko stanje,oskudicu...Ako 
će biti moguće,ponudimo i možda problem zajedno 
riješimo.........

Kao svake godine,naše najmanje članove,djecu s  
dijabetesom  ćemo razveseliti  poklonom: 

 POKLON BON uz Dan Sv.Nikole ZA DJECU S 
DIJABETESOM  .

NAČIN ŽIVOTA,STRES I OPĆENITO OVA SITUACIJA 
S PANDEMIJOM MOGU DODATNO LOŠE UTJECATI 
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NA DIJABETIČARA,zato naša Udruga preko naše 
FACEBOOK-aplikacije,te   telefonske viber-grupe   
povremeno ponavljamo BITNE PREPORUKE ZA 
SMANJENJE MOGUĆNOSTI ZARAZE Saars Covid-.19 
virusom ,ZA OBOLJELE OD ŠEĆERNE BOLESTI

Članovima savjetujemo da se pridržavaju mjera 
zaštite,da eliminiraju  nepotrebno odlaženje iz svog 
doma,kao i nepotrebne posjete.Opskrbu namirnica i 
lijekovima se mora odvijati pametno i planski ,šemu koju 
treba dogovoriti sa nekim od mlađih članova u kući.Takva 
situacija na psihu nepovoljno utječe-to je činjenica,Ali 
moramo se strpiti,izdržati.Poslije kiše dolazi uvijek 
sunce,pa se nadamo da će i  ovome doći kraj....A onda 
ćemo se družiti i grliti.!

Cijelo vrijeme korona krize mi ne možemo ući u našu 
prostoriju (u kojoj se prije restrikcija svaku drugu subotu 
odvijalo savjetovanje i kontrole GUK-a, )zato jer  je u  
sklopu Domu Zdravlja po kojem se sad,u vrijeme Korone, 
ne možete nahodatvati  .Naši članovi znaju da  mogu uvijek 
dobiti  savjetovanje  telefonom .Tefefom je  sada stalno kod 
našeg  Ljudevita Kišić,gospodina s dugogodišnjim vlastitim 
iskustvom u liječenju dijabetesa....BR.TEL UDRUGE 099 
812 6226

Zaista i  ozbiljno  se OSOBE SA ŠEĆERNOM 
BOLEŠĆU MORAJU  PRIDRŽAVATI PREPORUKA  kako se 
ne bi zarazili i  oboljeli....Koristim priliku da pohvalim  
naše članove ,što se tiče  poštivanja  mjera samozaštite 
,i distance su  bili  i ostali dosljedni i ustrajni .Željela 
bih da ostanu takvi ,kao primjer ostalim starijim 
građanima .

Iako večina oboljelih nema tešku kliničku sliku,,kod 
dijabetičara ,(jer imaju pridružene kronične bolesti i 
stariji su )korona bolest bi mogla biti strašno teška i 
opasna...

NE MOŽEMO SE PRIPREMIITI  ZA SLUČAJ  OBOLJENJA 
OD COVID-19 INFEKCIJE!!

ALI MOŽEMO RADITI NA JAČANJU SVOG IMU-
NITETA, tjelovježbom, URAVNOTEŽENOM PREHRA-
NOM SA unosom dodatnih količina antioksidansa, vita-
mina, vode.

Zatim HODANJEM po svježem zraku u prirodi, 
PROZRAČIVANJEM prostorija  itd

A PLANOVI  naše UDRUGE za  buduće razdoblje(bez 
korone):

Nadasve želimo upoznati što više Udruga diljem 
naše lijepe domovine Hrvatske i njihov način rada!.
Želimo edukativno-zabavna druženja sa prijateljskim 
Udrugama ŽENA KARLOVCA,SESVETA I STRUGE,kakva 
smo već imali.Želimo što povezaniju suradnju sa 
Općinom Sveti Đurđ,pogotovo za Dane Đurđeva:Naš 
već prepoznatljiv ljudima     PLAVI ŠTAND   smjestiti 
ćemo na dijelu sela sa gdje ljudi puno prolaze..
Naš Štand je prepun brošura,časopisa recepata,koje 
dijelimo i svi ih mogu ponijeti...A kušaju se  energetske 
zdrave pločice, zdravi kruh.Razgovara se i savjetuje 
o zdravim sladilima,brašnu,namirnicama...itd..
itd..Provode se mjerenja: tlak,šećer u krvi, vaganje 
osoba,izračunavanje BMI-a,i strukture tijela...ITD....
Naravno da je sve popraćeno smijehom i vedrinom uz 
empatiju i podršku oboljelima...    

Još nismo zaboravili naše putovanje za Advent 
2019 u Ljubljanu..Sve to nam jako fali, posebno smijeh 
i pjesma u autobusu,vicevi razdrtaganost  i bliskost 
!Putovali smo  sa ljudima vaše Općina ..i to želimo 
ponoviti,jer tako se ljudi povezuju ..i kroz druženje 
uče,da se ne treba bojati  dijabetičara kao osobe..........

DO TADA SVE VAS  NA DALJINU GRLE ČLANOVI 
UDRUGE DIA-MELL LUDBREG
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Lovačko društvo „Patka“  Sveti Đurđ broji 59 
članova i gospodari lovištem na području Općine Sveti 
Đurđ. Ove godine imali smo izbornu skupštinu na 
kojoj smo izabrali novo rukovodstvo. Za predsjednika 
je izabran Saša Kišić, za lovnika Damir Gizdavec i za 
tajnika Mladen Gizdavec. Unatoč trenutnoj situaciji, 
uspješno smo gospodarili i izvršavali obaveze koje 
imamo u lovištu, te smo organizirali vrlo uspješno 
međudruštveno gađanje na glinene golubove. Na 
natjecanju je nastupilo 45 ekipa što je rekordan broj 
ovakvog tipa natjecanja u našoj općini. Streljačka 
ekipa lovačkog društva Patke Sveti Đurđ sudjelovala je 
na brojnim natjecanjima u Varaždinskoj, Međimurskoj 
i Koprivničko-Križevačkoj županiji, ostvarivši zapažene 
rezultate: 4.mjesto u ligi Varaždinskog županijskog 
saveza, 1. mjesto na olimpijskoj streljani u Ljubeščici 
u sastavu D. Gizdavec, N. Bahat, M. Balažinec, Z. 
Sinković, F. Pirc, S. Kišić, gdje je nastupilo više od 
50 ekipa, zatim 2. mjesto u Maloj Subotici (ekipa: 
D.Gizdavec, N.Bahat, Z.Jug,Z.Sinković, F.Pirc, S.Kišić), 
i 3.mjesto Prepelica Mali Bukovec (D.Gizdavec, Z.Jug, 
N.Bahat, M.Bendelja, F.Pirc, S.Kišić). Svim navedenim 
rezultatima treba još pridodati osvajanje Sajamskog 
kupa Hrvatskog lovačkog saveza koji se također održao 
u Ljubeščici (ekipa D.Gizdavec, F.Pirc, S.Kišić). 

Za ekipu nastupali: D. Gizdavec, N. Bahat, M. 
Balažinec, Z. Sinković, F. Pirc, S. Kišić,  Z. Jug, M. 
Bendelja, G. Majć, D. Bendelja, T. Debelec, D. 
Ratkajec, M. Gizdavec, Z. Balažinec, D. Kotiščak, M. 
Premec, P. Horvat, M. Novak.

LOVAČKO DRUŠTVO „PATKA“ NOGOMETNI CENTAR SVETI ĐURĐ
IZVJEŠĆE O RADU U 2020. GODINI

Tijekom zimskih mjeseci, naši su mladi nogometaši 
trenirali u dvorani OŠ Sveti Đurđ te su tijekom siječnja 
odigrali i dvoransku ligu ŽNS Varaždin u kategorijama 
prednatjecatelja, početnika, mlađih pionira i pionira. 
Druga mjesta osvojili smo (i medalje) u kategorijama 
U-9 i U-13. Uz NC Sveti Đurđ u dvoranskoj ligi 
sudjelovali su još ŠN Podravina te NC Varaždinske 
Toplice, Kneginec-Biškupec i Cestica.

Nakon obavljenih zimskih priprema tijekom veljače 
i ožujka, dva dana pred početak  proljetne polusezone 
dolazi odluka o odgodi prvenstva, a potom i odluke 
o prestanku treniranja odnosno završetku prvenstva 
bez proljetnog nastavka zbog covida-19. Proglašeni 
su pobjednici pojedinih liga gdje smo mi bili prvaci 
u kategorijama prednatjecatelja U-9, pionira U-15 i 
juniora U-18. Mlađi pioniri zauzeli su drugo mjesto, a 
početnici 5. mjesto.

Tijekom ljeta, pojedine ekipe iz NC Sveti Đurđ 
sudjelovale su na turnirima u Varaždinskim Toplicama 
te na 2. cupu ŠNK „Radnički“ u Hrženici. Pripreme za 
novu sezonu otpočeli smo krajem srpnja. 

Tijekom jeseni 2020. godine odigrano je 9 kola u 
ligi NC te je  prvenstvo prekinuto u drugoj polovici 
listopada zbog covida-19, odnosno 4 kola nisu 
odigrana. Obzirom da smo jedno kolo bili slobodni 
imamo po 8 odigranih utakmica u svakoj kategoriji. 

U 9

U 11

U 12
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U 13

U 15

U 18 

Ekipa prednatjecatelja U-9 zabilježila je 4 pobjede, 
jednom remizirala i 3 puta izgubila uz gol razliku 26-
13.

Ekipa početnika U-11 dijeli prvo mjesto na tablici 
sa ekipom NC Vidovec uz po 7  pobjeda i jedan 
međusoban neriješeni rezultat.

Ekipa mlađih pionira U-13 druga je na tablici, 
iza NC Sveti Ilija sa 6 pobjeda te jednim neriješenim 
rezultatom i jednim porazom.

Ekipa pionira U-15 peta je na tablici sa 5 pobjeda 
i 3 poraza.

Juniori su jesen završili na devetom mjestu sa 3 
pobjede i 5 poraza.

Naši su nogometaši nastupili u Hrženici na 
selekcijama ŽNS Varaždin u selektivnim godištima 
2007. i 2008. godište te valja spomenuti da su Dominik 
Vuković i Roko Požgaj ušli u županijske selekcije te 
odigrali još po 4 utakmice protiv drugih županijskih 
selekcija sjevernog saveza HNS-a.

Nažalost, poznato je da ove zime, zbog 
epidemioloških mjera, nećemo biti u mogućnosti 
trenirati u dvorani niti će biti dvoranske lige. Ostaje 
nam nada da će nas ova epidemija uskoro ostaviti 
na miru da možemo na proljeće iduće godine mirno 
trenirati i igrati.

Vodstvo  NC Sveti Đurđ, uz pomoć sponzora, 
izrađuje kalendar za 2021. godinu koji će biti podijeljen 
svim sponzorima, igrači(ca)ma, trenerima i klubovima 
NC Sveti Đurđ.

Voditelj NC Sveti Đurđ Zvonko Grgek
prilog; foto svih selekcija

Sportski pozdrav!  
Sezonu 2019/2020 pamtit 

ćemo kao jednu od najneobičnijih 
u povijesti nogometa.Naime sezonu smo završili na 
6.mjestu, s time da moramo napomenuti da se u toj 
sezoni odigralo samo 13 kola od 26 kola. Kao i svi 
ostali zbog neobične situacije nogomet je u našoj 
županiji stao na skoro više od tri mjeseca. Nakon što su 
mjere zbog COVID-a 19 popustile ŠNK Drava – Ajax 
se je kao jedini klub u općini odlučio da se tradicija 
nebude prekidala i održali smo 25. MEMORIJALNI 
MN TURNIR “KRUNO KOVAČIĆ 2020”. Unatoč 
mnogim preprekama uspjeli smo održati turnir do 
njegovog samog kraja. Turnir se pokazao kao pun 
pogodak i definitivno je bio najbolji  u ovih 25.godina. 
U finalu su se drugu godinu zaredom našle ekipe OPG 
KOSEC SENKA i SLAVKO i ekipa ADRENALINSKI PARK 
VRUČINA, ekipa ADRENALINSKI PARK VRUČINA je u 
finalu zasluženo slavila i uzela 1.mjesto.

Nakon što smo uspješno odradili turnir na red je 
došlo slaganje ekipe i pripreme za sezonu 2020/2021. 
Naš dvojac šefova Kosec i Suki odradili su odličan 
prijelazni rok i doveli smo petoricu novih igrača. Kosturu 
ekipe koji je ostao na okupu pridružili su se braća 
Vagjunec, golman Sudec koji je došao iz Tehničara, 
Međimorec Nikola iz Selnika i povratnik Marković 
Matija iz Podravine. U ovom novom “normalnom” 
ekipa je odradila jako kratke pripreme i naravno da 
se to odrazilo i na naše dečke. Nekolicina njih se 
ozljedila i u sezonu smo ušli načeti ozljedama.Prije 
samog početka sezone odigrali smo i dvije utakmice 
kupa u kojima smo se susreli sa ekipama iz višeg ranga 
natjecanja u kojima smo jednu utakmicu pobijedili, 
a jednu izgubili. Unatoč svim nedaćama koje su nas 
zadesile godinu smo završili na vrlo dobrom trećem 
mjestu sa samo jednim porazom i napomenom da se 

ŠNK „DRAVA - AJAX“ 
SVETI ĐURĐ
LUKA - KOMARNICA
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još moraju odigrati 3 kola do kraja polusezone. Cilj 
nam je i dalje ostati među prve tri ekipe i ostvariti 
plasman u viši rang, što je želja svih članova i navijača 
ŠNK Drave – Ajax.

Naravno na kraju godine moramo se zahvaliti i 
našem načelniku gosp. Janiju koji je uvijek tu za nas i 
koji nas podržava u našem radu.

Na kraju bi se zahvalili svim članovima uprave, 
navijačima i sponzorima kluba na bezuvjetnoj podršci 
tijekom cijele godine i nadamo se da ćemo ih i u 
budućnosti razveseljavati.

Tajnik ŠNK „Drave - Ajaxa“ Sveti Đurđ Luka - 
Komarnica Karlo Kosec

Protekla 2020. bila je posebna godina za sve 
klubove. Unatoč vrlo dobro odrađenim pripremama, 
zbog još uvijek aktualne pandemije, proljetni dio 
prvenstva bio je u potpunosti odgođen. Samim 
time, seniorska ekipa zauzela je ukupno 6.mjesto na 
prvenstvenoj ljestvici. Uz djelomične promjene igračkog 
kadra u ljetnom prijelaznom roku, cilj je bio napredak 
u rezultatima te približavanje vrhu. Odličan ulazak u 
prvenstvo poremetile su nam ozljede i COVID-19, što 
se odrazilo na konačne rezultate jeseni.  Kao i prošle 
godine, držimo 6.mjesto s osvojenih 15 bodova iz 
10 utakmica. Uz prvenstvo, potrebno je spomenuti 
i kup natjecanje. Nakon pobjeda protiv NK Vindije 
iz Donje Voće te NK Rudara 47 iz Ladanja Donjeg, 
ždrijeb nam je dodijelio dvoboj protiv prvoligaša NK 
Varaždin! Unatoč našim željama da se utakmica odigra 
u Karlovcu, iz raznih razloga to nije bilo moguće. Tako 
su naši seniori imali čast istrčati na glavnom terenu 
stadiona Anđelko Herjavec. Neslavan rezultat je već 
svima poznat, ali uz njega ostaju i lijepa sjećanja uz 
ovo nesvakidašnje gostovanje. 

S obzirom na situaciji, tradicionalni malonogometni 
turnir „Dragutin Kovaček i Zvonimir Valenko“ je za 
2020. godinu izostao. Nadamo se da će se situacija 
u 2021. poboljšati i da se vidimo na četverodnevnom 
druženju uz nogomet i zabavu. 

NK KARLOVEC

Predstoji nam nova 2021.godina, koja je specifična 
za naš klub, jer nam donosi izbornu godišnju skupštinu.

Što se tiče ostalih aktivnosti u klubu, nužno je 
spomenuti nabavu nove traktorske kosilice te uređenje 
svih svlačionica u vidu kupnje garderobnih klupa i 
ormarića koje je u potpunosti financirana Općina Sveti 
Đurđ. Općina Sveti Đurđ na čelu s načelnikom Josipom 
Janyjem i dalje uvelike pomaže u radu kluba te se ovim 
putem od srca zahvaljujemo. Zahvaljujemo se i svim 
sponzorima kluba u 2020. godini, svima onima koji 
su pomogli svojim nesebičnim radom i donacijom, 
simpatizerima i navijačima, te svima onima koji će to i 
postati u narednim godinama.

Svim našim sportskim prijateljima i protivnicima 
želimo uspješnu sportsku godinu, a svim žiteljima naše 
Općine Sveti Đurđ želimo Sretan Božić te uspješnu i 
sretnu Novu 2021. godinu.

Uprava Šnk Karlovec.

SOBOSLIKARSKI OBRT

„ŠTEF”„ŠTEF”
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Prodavaona TP 63 Sveti Đurđ, Braće Radića 1 tel. 042/810-565
Radno vrijeme i ostale informacije o trgovinama pronađite na www.kitro.hr

NK“PODRAVAC KITRO“
Godina pri završetku za naš klub bila je dosta 

turboletna, proljetni dio prvenstva nije odigran pa 
je zaključeno prvenstvo koje smo završili na drugom 
mjestu 2.lige ŽNS Varaždin bez mogućnosti da se 
borimo za prvu poziciju koja bi nas vratila u 1.ligu ŽNS 
Varaždin. Ljetni dio nismo baš najbolje iskoristili da se 
pripremimo pa jesenski dio prvenstva ne započinjemo 
prema očekivanjima kluba i naših navijača. Nakon 
sedam uzastopnih  poraza uspijevamo posložiti ekipu i 
ostvarujemo tri uzastopne pobjede i dižemo se prema 
sredini tablice s realnim izgledima da se pozitivni niz 
nastavi, a onda opet prekid prvenstva zbog korone. 
Prekid prvenstva iskoristili smo za uređenje starih 
klupskih prostorija uz veliku financijsku pomoć općine 
SV.ĐURĐ. Jednu  staru svlačionicu renovirat ćemo 
kako bi se koristila samo za treninge, a druga će se 
prenamjeniti za kuhinju. Nakon toga slijedi adaptacija 
najveće prostorije u prizemlju sa šankom čime će biti 
zaokruženo uređenje cijelog objekta jer na katu su 
sasvim nove prostorije. Radovi su povjereni domaćim 
obrtnicima koji imaju zaposlene neke bivše igraće 
našeg kluba.

SRETAN BOŽIĆ I NOVA GODINA !

NK STRUGA – ROVOKOP STRUGA
IZVJEŠTAJ O RADU U 2020. GODINI

Početkom 2020 godine na mjesto trenera postavili 
smo Gorana Vađona. Stigao je u klub s jasnom vizijom 
sastavljanja mlade momčadi, domaći dečki i par dečki 
iz lokalnih klubova. Ekipa je počela sa treninzima, 
ali uoči početka proljetnog dijela prvenstva stigao 
nam je lockdown zbog covid 19. Polovicom lipnja 
ekipa počinje s treninzima za početak 2020/2021 
godine. Nakon priprema kreče nam nova sezona s 
prvom utakmicom kupa. Gostovali smo u Podevčevu 
kod županijskog prvoligaša i izgubili smo 2:1. I tu se 
vidjelo da bi nas ove polusezone mogli očekivati vrlo 
dobri rezultati. Krenulo nam je prvenstvo, s domaćom 
utakmicom protiv Nk Lunjkovec. Nakon odigranih 
10 kola ostvarili smo učinak 7 pobjeda, 1 neriješeni, 
2 poraza s ukupno osvojenih 22 boda, i probili se 
na prvo mjesto. Nakon toga ponovno se prekida 
prvenstvo zbog covida 19. Svaka čast ekipi na prvom 
mjestu, jer smo u prosjeku po godinama najmlađa 
ekipa u prvenstvu. 

Svim žiteljima Struge te općine Sveti Đurđ želimo
Čestit Božić i Sretnu Novu 2021 godinu. 

Uprava Nk Struga Rovokop.                             

IZVJEŠĆE O RADU 
ŠNK „RADNIČKI“ 
HRŽENICA 
U 2020. GODINI

Krajem siječnja 2020. 
godine, održana je redovna 
izvještajna sjednica Skupštine kluba na kojoj su 
prihvaćena izvješća za 2019. godinu te doneseni 
planovi za 2020. godinu. 

Prije početka priprema za proljetnu polusezonu, 
održan je, već tradicionalni, turnir u beli.

Seniorska ekipa započela je pripreme za proljetnu 
polusezonu te su organizirane mini-pripreme sa 
odlaskom u Novi Vinodolski.

Nažalost, zbog Covida-19, na proljeće se nogomet 
u županijskim ligama nije igrao te su prvenstvena 
natjecanja otkazana.

Kad su sredinom svibnja epidemiološke mjere 
popustile, organizirali smo međusobne trening 
utakmice između seniora i veterana uz provođenje 
svih epidemioloških mjera.

Nažalost, jako je teško bilo planirati ljetne pripreme 
i događanja zbog neizvjesne epidemiološke situacije.

Krajem lipnja, veterani su ugostili svoje vršnjake, 
veterane NK „Radnički“ Mirkovac iz Baranje.

Sredinom srpnja, organiziran je dvodnevni  33. 
Memorijal Dražen Grgec Julika na kojem smo prvog 
dana ugostili prekodravski NK „Otok“ kod seniora i NK 
„Starigrad“ kod Koprivnice u veteranskoj konkurenciji.

Drugog dana memorijala, organizirali smo 
prijateljske utakmice seniora gdje su nastupile ekipe 
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NK „Polet“ iz Martijanca protiv NK „Plitvica“ iz Selnika 
te NK „Razvitak“ iz Čičkovine protiv ŠNK „Drava-Ajax“ 
(Sveti Đurđ-Komarnica-Luka)

Krajem srpnja organizirali smo Međuulični 
malonogometni turnir sa zabavom i tombolom te i 
drugim igrama .Najmlađe je posebno obradovao veliki 
gumeni dvorac po kojem su se penjali čitavo trajanje 
turnira

08. kolovoza 2020. godine, organizirali smo 2. 
cup ŠNK Radnički Hrženica u malom nogometu za 
selekcije U-9, U-11 i U-13 na kojem je nastupilo 10tak 
ekipa iz Varaždinske i Međimurske županije.

U službenu jesensku polu-sezonu 2020. godine, 
seniori Radničkog, sa određenim pojačanjima iz 
ljetnog prijelaznog roka, ušli su pobjedama u Slokovcu 
i Sigecu u cupu ŽNS Varaždin. Dobro smo krenuli u 
prvenstvenu polusezonu pobjedivši doma Novakovec 
i Podravac-Kitro prije kojeg smo tijeno poraženi u 
Čičkovini. Došla je Sveta subota i utakmica doma 
sa Zadrugarom koju smo nezasluženo izgubili u 
sudačkoj nadoknadi te potom i suspenzija terena 
u Hrženici i kazne za igrače. Do prekida prvenstva 
zbog korona pandemije, odigrali smo 11 kola sa 4 
pobjede, 2 neriješna rezultata i 5 poraza te smo na 
kraju nepotpune jesenske polusezone sa 14 bodova na 
desetom mjestu od 16 klubova. U međuvremenu smo 
u Lunjkovcu pobijedili Varaždinsku Slobodu u 3. kolu 

županijskog cupa te ćemo na proljeće 2021. godine u 
završnici cupa ugostiti varaždinskog trećeligaša Varteks.

    Veterani Radničkog igrali su županijsku ligu Istok 
te su u dva mjeseca odigrali 11 utakmica u kojima su 
(kao i seniori) 4 puta pobjedili, 2 puta remizirali te 5 
puta izgubili pa se shotno tome nalaze na 7. mjestu od 
12 ekipa sa 14 bodova.

Petnaestak mladih igrača-ica aktivno trenira i igra 
u ekipama NC Sveti Đurđ. Tijekom 2020. godine u 
Hrženici su trenirale ekipe U-11 i U-13, a dva puta smo 
bili domaćini mlađim selekcijama  i to starijim ekipama 
u rujnu protiv NC Kneginec-Biškupec odnosno u 
listopadu mlađim kategorijama protiv NC Vidovec.   

Početkom rujna, na našem je igralištu održana 
selekcija ŽNS varaždin te su odigrane dvije utakmice u 
selektivnim godiština 2008. i 2007. kojima su nazočila 
60tak igrača i desetak trenera iz NK Varaždina i NC 
Sveti Đurđ uz županijskog instruktora Nikicu Bunića. 

Osim trenažnih i natjecateljskih aktivnosti  na 
igralištu ŠNK „Radnički“ Hrženica, tijekom ljeta i jeseni 
2020. godine postavljeno je više od 20tak reklamnih 
panoa naših sponzora, a uz pomoć općine Sveti Đurđ  
postavljena je klima u društvenoj prostoriji na katu 
svlačionica te je tijekom godine postavljena betonska 
podloga, a nedavno i završen produžetak nadstrešnice 
na terasi i sojenica za ljetnu kuhinju.          

U tijeku je  izrada klupskog kalendara za 2021. 
godinu, koji će biti  tiskan uz pomoć sponzora i 
donatora, na  7  listova sa fotografijama kroz 70 godišnju 
povijest kluba te će isti biti podijeljen svim igračima, 
trenerima,  članovima, sponzorima, donatorima i 
mještanima Hrženice.

*OSTANIMO I DALJE ODGOVORNI I ČUVAJMO 
NAŠE ZDRAVLJE*

ČESTIT BOŽIĆ I SRETNU NOVU 2020. GODINU
ŽELI VAM ŠNK „RADNIČKI“ HRŽENICA
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DRUŠTVENI DOM KOMARNICA

DVD HRŽENICA UZ POMOĆ 50-TAK 
DONATORA KUPILI I DOSTAVILI 

STAMBENI KONTEJNER

POPIS DONATORA:

1 Krovovi Štiglec j.d.o.o
2 Obrt “Mimoza” – vl. Hrvoje Kovačić
3 Zlatko Tuksor
4 Keramičarski obrt Stančin – vl. Dejan Stančin
5 Obrt za poljoprivredu I peradarstvo Šalig –

vl. Zlatko Šalig
6 Mužic – vl. Damir Mužic
7 Obrt – domaća radinost – vl. Franjo Horvat
8 Strojevi ND j.d.o.o
9 STAN-EL, obrt za elektroinstalacije – 

vl. Siniša Stančin
10 Instalacije KS – vl. Zlatko Kranjčec
11 Antun Dežić
12 Poljoprivredna zadruga Cvetek
13 Joco – obrt za pružanje limarskih usluga – 

vl. Josip Špoljarić
14 Montažno soboslikarsko ličilački obrt “Meštar” – 

vl. Zlatko Meštrović
15 Drvostil-Interijeri, stolarski obrt – 

vl. Damir Gizdavec
16 Ugostiteljski obrt – vl. Igor Rajh
17 Oprema-PIT
18 Aktis grupa d.o.o
19 Obrt ”Kraljić” – vl. Mario Kraljić
20 Soboslikarski obrt ”Štef” – vl. Stjepan Čukolin
21 OPG Kraljić Davor
22 Obrt za graditeljstvo Kraljić – vl. Dragutin Kraljić 
23 Ugostiteljski obrt ”Arabela” – vl. Saša Kišić
24 Bravarija Vuković – vl. Goran Vuković
25 PROFIT – obrt za računovodstvo i 

knjigovodstvene usluge – vl. Ljiljana Sabol
26 OPG Picek Dragec
27 OPG Vedran Kraljić 
28 OPG Matija Jalšić
29 PUR Sistemi j.d.o.o
30 OPG Dražen Debelec
31 Darko Petek 
32 Obrt za montažu namještaja – Kristijan Šantavec
33 Ivan Debelec
34 OPG Jagić Andreja
35 Šmer Gradnja j.d.o.o
36 Dražen Tkalec
37 Podravina-Pod d.o.o
38 OPG Čurila Ivana
39 Luneta d.o.o
40 OPG Josip Kos
41 Obrt za poljoprivredu – vl. Kristijan Gomaz
42 Soboslikarski obrt Hižak – vl. Josip Hižak
43 Tesarski obrt Ivica Sačer
44 Irena Horvat
45 Dubravko Špoljarić
46 Vidović-commerce d.o.o
47 Terra-S, vl. Zlatko Sinković
48 OPG Nenad Stančin



LIST OPĆINE SVETI ĐURĐ Nakladnik: Općina Sveti Đurđ; Za nakladnika: Josip Jany, općinski načelnik; 
Tehnički urednik: Stjepan Pintarić; Prijelom: Daniel Bubnjarić; 
Priprema i tisak: Nakladnička kuća „Tonimir”, Varaždinske Toplice.

DRUŠTVENI DOM STRUGA

DODJELA POKLON BONOVA UMIROVLJENICIMA

DRUŠTVENI DOM PRILES

OSOBLJE DJEČJEG VRTIĆA SUNCOKRET

NIKOLINJE, OSNOVNA 
ŠKOLA SVETI ĐURĐ

DODJELA STIPENDIJE RODILJE

OPĆINA SVETI ĐURĐ 
KUPILA JE KONTEJNER, 

TE ISPORUČILA NA 
PODRUČJE 

POGOĐENO POTRE-
SOM KAO DONACIJU 

JEDNOJ OBITELJI.


